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ب أ

ب أ

الدائرةمماس-الموضوعيةالتمارين

للدائرةمماسالمستقيمالمجاورالشكلفي.١

للدائرةمماسالمستقيمالمجاور،الشكلفي.٢

ببالمضلعمحاطةالدائرةالمجاور،الشكلفي.٣ أ

ببالمضلعمحاطةالدائرةالمجاور،الشكلفي.٤ أ

1

جـبالمثلثمحيطأوجدالمقابل،الشكلفي.٥

Oسم٣٣

Oسم٤٤

Oسم٥٥

Oسم٦٦

:تساوي   سقيمةالمقابل،الشكلفي.٦

O٦٠

O٩٠

O١٢٠

O١٨٠

https://www.uula.com/mqr/B678A6FEBE
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:تساوي سقيمةالمجاورالشكلفي.٧

O٣٠
O٤٢

O٤٨

O٩٠

:يساويالمضلعمحيطفإن.بدائرةالمضلعيحيط.٨

Oسم٧٧
Oسم٨٨

Oسم٧٨

Oسم٧٠

=سفإن.للدائرةماسينكانإذا.٩ [} f}
 



O٢٦°

O٥٧°

O٦٦°

O١١٤°

2

= س فإن.للدائرةماساكانإذا.٠١

O٢٢°

O٢٨°

O٣٤°

O٤٠°

f}


= س فإن.للدائرةماساكانإذا.١١ f}

O٨
O٩ 

O١٥ 

O١٧ 
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= س فإن.للدائرةماسا  كانإذا.٢١

O٥
O٣

O٤

O٥

f[

ةاختبارات ألكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق

=   س فإن.للدائرةماسا  كانإذا.٣١ f[

O٥
O١٢ 

O١٣ 

O١٥ 

3

والأقواسالأوتار–الموضوعيةالتمارين

:المجاورالشكلفي.١

O٨=س
O٩=س

O١٦=س

O١٨=س

:المجاورالشكلفي.٢

O٥=س
O٧=س

O١٠=س

O١٤=س

:المجاورالشكلفي.٣

O٢=س
O٤=س

O٥=س

O١٠=س

https://www.uula.com/mqr/800968E17C
https://www.uula.com/mqr/DE8EDACA7E
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:المجاورالشكلفي.٤

O٢=س
O٧=س

O١٠=س

O١٤=س

:تقريباً هووالوترالدائرةمركزبينالبعدفإنسم١٦أوتارهاأحدوطولسم٢٥يساويدائرةقطرطولكانإذا.٥

Oسم٨
Oسم٩٫٦

Oسم١٨

Oسم١٩٫٢

ةاختبارات ألكترونية ذكي
تـــــدرب و تــــفـــوق

:هييليفيماالخاطئةالعبارةالمقابلالشكلفي.٦

O ۲ب=۲ھـ+۲جـ

O ب=أ

Oد=جـ

Oد=ھـ
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https://www.uula.com/mqr/800968E17C
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المحيطةوالزواياالمركزيةالزوايا–الموضوعيةالتمارين

Qقياس الزاوية المماسية يساوي قياس الزاوية المحيطة المشتركة معها في القوس نفسه.

= س في الشكل المجاور قياس .١

O٥٨=س°

O٩٠=س°

O١١٦=س°

O٢٣٢=س°

= سفي الشكل المجاور قياس .٢

O٤٥=س°

O٩٠=س°

O١٨٠=س°

O٣٦٠=س°

Qقياس الزاوية المماسية يساوي نصف قياس القوس المحصور بين المماس والوتر.

.)ب(ظللخاطئةكانتوإذا)أ(ظللصحيحةالعبارةكانتإذا
ب أ

ب أ

:ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

Qب°  ٧٢= ص = س : في الشكل المجاور أ

5

=  في الشكل المجاور قياس ص .٣

O٦٠=ص°

O٨٢=ص°

O١٠٩=ص°

O٢١٨=ص°

=  في الشكل المجاور قياس ص .٤

O١٢٣=س°

O٢٤٦=س°

O٢٧٠=س°

O١٨٠=س°

https://www.uula.com/mqr/9CFF09AFC8
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= سفي الشكل المجاور قياس .٥

O٦٥=س°

O١٣٠=س°

O٢٣٠=س°

O١١٥=س°

في الشكل المقابل، إذا كان                          فإن.٦
( ) ( )140[f h r }f r°= =            

O٥٠°

O٥٦°

O٧٠°

O١٢٤°

:على الترتيب هما                 في الشكل المقابل، قيمة كل من.٧

O١٤٠،°٧٠°

O٧٠،°١٤٠°

O٣٥،°٧٠°

O٧٠،°٣٥°

w s

ةاختبارات ألكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق
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https://www.uula.com/mqr/800968E17C
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الأوتار المتقاطعة والمماس–التمارين الموضوعية 

:تساوي سقيمةالمقابلالشكلفي.١

O٢
O٧

O٨

O١٦ 
٧ 

ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

:تساوي سقيمةالمقابلالشكلفي.٣

O٤
O٦

O٩

O٣٦

:تساوي سقيمةالمقابلالشكلفي.٢

O٤
O٥

O٦

O٨

O٨
O١٢

O١٦

O١٠

L{المماسيةالقطعةطولأوجد.٤

أوجد.المقابل،الشكلفي.٥ 38 [i 40 }i 19 i h= = = 

O٤٠
O٨٠

O١٠٠

O١٢٠

fi

ةاختبارات ألكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق
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https://www.uula.com/mqr/2D0BA96207
https://www.uula.com/mqr/800968E17C
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تنظيم البيانات في المصفوفات–التمارين الموضوعية 

٤المصفوفة.١ ۳ ۲
۰ ۷ ۳×۲الرتبةمن٦

=ٮب المصفوفةفي.٢
٤ ٥۱ ۱۲

۳,٥ ۲٦ ۱۲
٤− ۱۰ ۱

۱۲= ۲۱بالعنصرقيمةفإن

فقطواحدعمودمن مكونةمصفوفةهي:الأفقيةالمصفوفة.٣

.)ب(ظللخاطئةكانتوإذا)أ(ظللصحيحةالعبارةكانتإذا
ب أ

ب أ

ب أ

:هما   قيمتيفإنكانتإذا.٤
4 25 4 5 s2

18 w 3 12 w3 3

−   =   + +   

O۳=ص،۱٥=س
O۳=ص،۱٥-=س

:ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

O۳-=ص،۱٥=س
O۳-=ص،۱٥-=س

w s،  

:هما قيمتيفإن      كانتإذا.٥ [ ] [ ]10 4 9 w s w s s3− − = − +

O۷-=ص،۳-=س

O۷=ص،۳-=س

O۷=ص،۳=س

O۷-=ص،۳=س

w s،  

ةاختبارات الكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق
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https://www.uula.com/mqr/6A314BB271
https://www.uula.com/mqr/3781DA0715
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جمع وطرح المصفوفات–التمارين الموضوعية 

نفسهاالرتبةمنيكوناأنيجبمصفوفتينلجمع.١
إبداليةغيرعمليةهوالمصفوفاتجمع.٢

تجميعيةعمليةهوالمصفوفاتجمع.٣
إبداليةعمليةهوالمصفوفاتطرح.٤

.)ب(ظللخاطئةكانتوإذا)أ(ظللصحيحةالعبارةكانتإذا
ب أ

ب أ

ب أ

ب أ

٥.٥ ۳
۷ ۲−+۲− ٥

۰ ۱−
=

O۳ ۸
۷ ۳− O۳− ۸

۷− ۳−
O۲ ۸

۷ ۳−
O۲ ۸

۷ ۳

ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

٦.٥ ۳−
۱۰ ۱−

-۱ ۳−
٤− ۲

=

O
٤− ۰
۱٤− ۳−

O٤ ۰
۱٤ ۳O

٤− ۰
۱٤ ۳−

O٤ ۰
۱٤ ۳−

ةاختبارات ألكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق

=
٥ ۷

۲− ۳
٤ ۳

-
۲ ۰
٦ ۳−
۷ ٥−

+
۳ ۱
٤ ۲
۷ ٦

O
۰ ٦−
۱۲ ٤−
۱۰ ۲

O
۰ ٦−

۱۲− ٤−
۱۰− ۲−

O
۰ ٦−
۱۲ ٤
۱۰ ۲−

O
۰ ٦−
۱۲ ٤−
۱۰ ۲−

٧.
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https://www.uula.com/mqr/8FAC4596DB
https://www.uula.com/mqr/83CCCAACF7
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ضرب المصفوفات–التمارين الموضوعية 

إبداليةعمليةهوالمربعةالمصفوفاتضرب.٢

تجميعيةعمليةهوالمربعةالمصفوفاتضرب.٣

۰:المصفوفيةحل المعادلة.٤ ۲−
٤ ۳

+
۱۲ ٤
٤− ۱ = :هو۲س

O٦ ۱
۰ ۲ = س O

٦− ۱
۰ ۲− = س O٦− ۱

۰ ۲
= Oس

٦− ۱−
۰ ۲− = س

=بإذا كانت المصفوفة .٥
۱ ۲
٤ ب۲=فإن −۱

O٦ ۳
۱٥ ٦−O٦ ۳

۱٥− ٦−O
٦− ۳
۱٥ ٦−

O٦ ۳
۱٥ ٦

.)ب(ظللخاطئةكانتوإذا)أ(ظللصحيحةالعبارةكانتإذا
ب أ

ب أ

ب أ

:ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

١.۱٥ ٦
۹− ۱۲ =

٥ ۲
۳− ٤ ۳

ةاختبارات ألكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق

أي ضرب مما يلي غير معرف؟.٦

O۲ ۱− × ۱−
۲

O۲ ۱− × ۲ ۱−
۲ ۱−

O۲ ۳
٥ ۲ × ۲ ۱−

۲ ۱−

O۲ ۳
٥ ۲ × ۲ ۱−

هي من جـ× بفإن رتبة المصفوفة ۲×۳من الرتبة جـ والمصفوفة ۳×۲من الرتبة ببفرض المصفوفة .٧
:الرتبة

O۲×۳ O۳×۳ O۲×۳ O۲×۲
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https://www.uula.com/mqr/0B3470D0A2
https://www.uula.com/mqr/ABA9D6A504
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الضربيمصفوفة الوحدة والنظير –التمارين الموضوعية 

المصفوفة.١
۳− ۲
۲ ۳للمصفوفةالضربيالنظيرهي−۱ ۲

۲ ۱

۲مصفوفةلل.٢ ۱
٤ ضربينظير۳

۱المحددقيمة.٣ ٤
۲ ٤=

.تساويسقيمةفإنمنفردة، المصفوفيةكانتإذا.٤
10 5

s2 4

 
 − 

٤للمصفوفةالضربيالنظير.٥ ۲
۳ :هو۱

.)ب(ظللخاطئةكانتوإذا)أ(للظصحيحةالعبارةكانتإذا

ب أ

ب أ

:ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

o۰o-۸o۸⃝٤

⃝-٤o٤o۱o۰

O
٤− ۲−
۳− ۱−O

۱
٤

۱
۲

۱
۳ ۱

⃝
۲− ۳

۲
۱ ۱−

۲

O
۱−
٤

۱−
۲

۱−
۳ ۱−

ةاختبارات ألكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق

ضربي؟نظيرلهاليسيليممامصفوفةأي.٦

O٤ ۱
۸− ۲O٤ ۱

۸ ۲ −⃝
۱
٤

۱
۲

٤ ۸
O

۱
٤

۱
۲

٤− ۸
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https://www.uula.com/mqr/C5441D22CB
https://www.uula.com/mqr/D49CF3C820
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ةاختبارات ألكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق

حل نظام معادلتين–التمارين الموضوعية 

:ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

O۳=ص،٤=س
O۳=ص،٤-=س

O۳-=ص،٤-=س

O۳-=ص٤=س

O۳-=ص،۲-=س
O۳-=ص،۲=س

O۳-=ص،۲-=س

O۳=ص،۲=س

Qهو حل النظام: }− = +
= − − −
3 w3 s3

0 7 w3 s4

Qهو حل النظام: }= + −
= + − −
0 7 w5 s4

0 17 w3 s4
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دائرة الوحدة والنسب المثلثية–التمارين الموضوعية 

.)ب(ظللخاطئةكانتوإذا)أ(ظللصحيحةالعبارةكانتإذا

١.( )1
2

300= ° − ٢.( )1
2

120= ° 

٣.( )= °= −13
3 3

150


٤.( )3152 = ° 

ب بأ أ

ب بأ أ

:في𝜃𝜃للزاويةالنهائيالضلعيقع.موجبةسالبةأنأفترض.٥

O١٩٠°

Oالأولالربع

:هيالأخرىالزواياعنتختلفإسنادهازاويةوقياسالقياسيالوضعفيالتيالزاوية.٦

θθ

:ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

OالثانيالربعOالثالثالربعOالرابعالربع

O١٧٠°O٣٥٠°O١١٠°
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بالنقطةيمرالنهائيوضلعهاالقياسيالوضعفيالتيالزاوية.٧
:هيالوحدةدائرةعلىتقعالتي

O٤٥°

( )2 2 L
2 2

− 

:هييليفيماالرابعالربعفيالنهائيضلعهايقعالتيالزاوية.٨

O٢٢٥°O١٣٥°O٣٣٥°

O-٣٢٠°O-٢٧٠°Oπ٥
۳Oπ۱۳

۹

πإسنادهازاويةوقياسالقياسيالوضعفيالتيالزاوية.٠١
:هي۳

:هيالأخرىالزواياعنيختلفإسنادهازاويةوقياسالقياسيالوضعفيالتيالزاوية.٩

Oπ۷
٤

O١٣٥°Oπ۳
٤

O٢١٥°

Oπ۱۱
٦

O۲٥٥°Oπ۷
۸Oπ٥

۳

لهذهالنهائيالضلععلىتقعأنيمكنالتيالمثلثيةالنقطةفإن.°۲۲٥-يساويقياسهاالقياسيالوضعفيزاوية.١١
:هيالزاوية

O( )2 2

2 2

− 
( )−2 2

2 2

 
O( )2 2

2 2

− − 
O)-۱،۱(

٢١.

O١

( ) ( )2 2
135 135   = +   ° °− − 

O۱
۲O۱

٤Oصفرا

13

O

ةاختبارات الكترونية ذكي

و تــــفـــوقتـــــدرب 
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١العلاقات بين الدوال المثلثية -التمارين الموضوعية 

( )3
960 2 1230 3 225

2
° °° +− = − − 

( ) ( )17 8 13 19
2 2

6 3 6 6
π π π π= − − −   

( ) ( ) ( )45 24 11 19
1 2 3

6 3 6 4
π π π π= − + − −   

( )855 2 585 2 3152 ° ° °= − + −  

.)ب(ظللخاطئةكانتوإذا)أ(ظللصحيحةالعبارةكانتإذا

بفإنكانتإذا.١ أ 02 θ=‚ ( )02 θ π= +‚ 

فإنكانتإذا.٢ 3
2

θ= 2
3

θ= 

3فإنكانتإذا.٣ θ= ( )3 θ π= + 

فإنكانتإذا.٤ 1
5

θ= ( )5 θ π− = + 

ب أ

ب أ

ب أ

٥.

٦.

٧.

٨.

ب أ

ب أ

ب أ

ب أ

ب=الحلمجموعةفإن كانإذا.٩ أ s3 = ∅

فإن كانإذا.٠١ 1 s
2
= s

3
π =

فإن كانإذا.١١ s
6
π =1

s
2
= 

∅هيحلمجموعة.٢١ 03 s=‚ 

صفرا.٣١ ( )15π= 

ب أ

ب أ

ب أ

ب أ

 ۱قيمتهاالتييليفيماالمثلثيةالنسبة:الصحيحةالإجابةاختر.٦
:هي ۲

O( )° −330 ( )° −240 ( )1500° − 765° 

:هيقيمتهاالتييليفيماالمثلثيةالنسبة.٧

π31
6

( )35
3

π − 

3
2

−

17
6

π
13

3
π



:ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

OOO

OOOO

ةاختبارات الكترونية ذكي

و تــــفـــوقتـــــدرب 
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O

O

٢العلاقات بين الدول المثلثية –التمارين الموضوعية 

٧.
O١

2 2θ θ= + 

٨.2 1θ= +

2θ 
2θ θ 22θ 

O-١OصفراO𝜃𝜃

٩.2 1θ= +

.)ب(ظللخاطئةكانتوإذا)أ(ظللصحيحةالعبارةكانتإذا

١.0 θ θ θ= − ×  

٢.( )2 21 θ θ− = − − 

٣.( )( )1 θ θ θ θ= − +   

٤.2 20 θ θ θ θ= −   

٥.
2

1
1

θθ
θ

− =
−





٦.θ θ θ θ= −0    

OOO

2θ θ 22θ 
2θ  OOO

ب أ

ب أ

ب أ

ب أ

ب أ

:ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

فإنالثالثالربعفيتقعكانتإذا.٠١ 5
7

θ θ− = θ= 

7
26

−


26
7
−26

7
7

26 

فإنالرابعالربعفيتقعكانتإذا.١١ 3
2

θ θ= θ= 

5
2
2

5 

2

5

−


−5
2


OOOO

OOOO

ب أ

ةاختبارات الكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق

15

https://www.uula.com/mqr/F107B46A1B
https://www.uula.com/mqr/56C6A4F8FD


U U L A . C O M
جـــــــمـــــــيـــــــع الـــــحـــــــــقـــــــــوق مـــــحـفـــــــوظـــــة ©

2024 — 2023

تقسيم قطعة مستقيمة-موضوعي

من الداخل هي  من جهة   بنسبة فإن نقطة تقسيم القطعة المستقيمةإذا كان  .١
:النقطة

O( )−5
2

4
 ( )5

2
4
− −O ( )5

2
4
( )5

2
4
− 

فإن إحداثيات بنسبة من الداخل من جهة    ويراد تقسيم القطعة المستقيمةإذا كان .٢
:نقطة التقسيم هي

( )57 31
8 8

( )57 31
8 8

−
( )57 31

8 8
−
( )57 31

8 8
− −


:هي:بحيث      المستقيمةالقطعةعلىالنقطةإحداثياتفإنلتكن.٣

( )−43 8
9 3

 ( )43 8
9 3
−
( )43 8

9 3
− −
 ( )43 8

9 3


:ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

(4 7)F (3 5 ) h− −    ، ، ،Fhh31

OO

(9 5)F (4 2) h    ، ، ،FhF5 3

OO OO

− −    (7 4 )F (3 2) h، ، ،[Fh[2 f[7h =

OO OO

ةاختبارات الكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق

فإن إحداثيات ۳: ۲بنسبة من الخارج من جهة ويراد تقسيم القطعة المستقيمة لتكن  .٤
 :هينقطة التقسيم

O۱٤-،۱(ن(Oن)-۱٤-،۱(Oن)-۷،۱۰(Oن)۷،۱۰(

(1 2 )[ (4 1)f−، ، ،    [ff
K

16

ميل خط مستقيم-موضوعي

.نفسهالميلمختلفينلمستقيمينيكونأنالممكنمن.١

.سالبدائماً هوالأصلونقطةالثالثبالربعيمرالذيالمستقيمميلإن.٢

.الأصلبنقطةصفراً يساويميلهالذيالمستقيميمرلا.٣

.هنفسالرأسيالمستقيمإلىينتميانفإنهمانفسه،السينيالإحداثيلديهمانقطتان.٤
.نفسهالميللهاالأفقيةالمستقيماتكل.٥

.الأصلبنقطةيمردائماً ١يساويميلهالذيالمستقيم.٦

.)ب(ظللخاطئةكانتوإذا)أ(ظللصحيحةالعبارةكانتإذا
ب أ

ب أ

ب أ

ب أ

ب أ

ب أ

مــــعـــلـــق 
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ةاختبارات الكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق

:ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

:يساويالمجاورالشكلفيالمستقيمميل.٧

O۲−
۳O۲

۳

O۳−
۲O۳

۲

:هو)٥-،۲(،)٤،٤-(بالنقطتينالمارالمستقيمميل.٨

O۳−
۲O۳

۲O۲
۳O۲−

۳

:ميلهيكونالرأسيالمستقيم.٩

OموجبOسالبOصفرOميللهليس

:ميلهيكونالأفقيالمستقيم.٠١

OموجبOسالبOصفرOميللهليس

17
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معادلة الخط المستقيم-موضوعي

الأصلنقطةمنيمرس٤=صمعادلتهالذيالمستقيم.١

رأسيمستقيمهو۷=صمعادلتهالذيالمستقيم.٢

نفسهالميلومتوازيينرأسيينغيرمستقيمينلأي.٣

١-ميليهماضربحاصليكونرأسياً،أحدهماوليسالمتعامدانالمستقيمان.٤

:هو)۱-،٤(بالنقطةويمر۳ميلهالذيالمستقيممعادلة.٥

.)ب(ظللخاطئةكانتوإذا)أ(ظللصحيحةالعبارةكانتإذا
ب أ

ب أ

ةاختبارات الكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق

:ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

O۷+س۳=ص

ب أ

ب أ

O۱۳+س۳=صO۱۳-س۳=صOس۳=ص

:هي)۲،۰-(ب،)۱،۳(جـبالنقطتينالمارالمستقيممعادلة.٦

O۳+س=صO۳-س=صO۲-س=صO۲+س=ص

:هيالمجاورالشكلفيالمستقيممعادلة.٧

O۱=ص
O۱=س
Oس=ص
O۰=ص

:هي٤=وميلهالأصلبنقطةالمارالمستقيممعادلة.٨

Oس٤-=ص
Oس٤=ص
Oص٤=س
Oص٤-=س

18
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O۹
٥

البعد بين نقطة ومستقيم-التمارين الموضوعية 

:يساوي)۱،۲(والنقطةالمستقيمبينالبعد.١

Oطولوحدة 10
10
 

:يساوي)۳-،٤-(والنقطةالمستقيمبينالبعد.٢

:تقريباً  يساويوالمستقيمالأصلنقطةبينالبعد.٣

O۱,۱۰۹

:لهامماسكانإذا)۱-،۲(ومركزهاالتيالدائرةقطرنصفطول.٤

:ظلل رمز الدائرة الدال على الإجابة الصحيحة

4 s3 w g− = 

O۱۰طولوحدة
Oطولوحدة 10

Oطولوحدة 5 

7 s3 w2 g− = 

O11

O7 

O13 

O5 

4 s3 w2+ =

O۲,۲۱۳

O٤,۰۲۱

O٦,۰۰۱

0 7 w4 s3= + −

O۱۳
٥

O۱۱
٥

ةاختبارات الكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق

O۱۷
٥
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O

O

O
O
O
O

معادلة الدائرة-موضوعي

:هيقطرهانصفوطولمركزهادائرةلمعادلةالقياسيةالصورة.١

O( ) ( )= − + −2 2 2i w } s

( )i } L

O( ) ( )2 2i w } s= − + −
( ) ( )2 2 2i w } s= + + +
( ) ( )2 2i w } s= + − +

:هيوحدات۷قطرهانصفوطول)۲-،۳(مركزهاالتيالدائرةمعادلة.٢

( ) ( )= + + −2249 2 w 3 s

( ) ( )2214 2 w 3 s= + + −

( ) ( )2214 2 w 3 s= − + +

( ) ( )2249 2 w 3 s= − + +

:هيحيث قطرهاالتيالدائرةمعادلة.٣

( ) ( )= − + +2 220 2 w 1 s

( ) ( )2 210 2 w 1 s= − + +

( ) ( )2 220 2 w 1 s= + + −

( ) ( )2 210 2 w 1 s= + + −

:هيسم٦قطرهاوطولالأصلنقطةمركزهاالتيالدائرةمعادلة.٤
2 26 w s= +

2 236 w s= +

2 212 w s= +

= +2 29 w s



O

O

O
O

O

O

fh( ) ( )2 1 f 6 3 h− −  

O

O
O

:هيالصاداتمحوروتمس)٤،۳(مركزهاالتيالدائرةمعادلة.٥

( ) ( )= − + −2 29 4 w 3 s

( ) ( )2 216 4 w 3 s= − + −
( ) ( )2 26 4 w 3 s= − + −

( ) ( )2 28 4 w 3 s= − + −

O
O

O

ةاختبارات الكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق
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الانحراف المعياري-موضوعي

.)ب(ظللخاطئةكانتوإذا)أ(ظللصحيحةالعبارةكانتإذا
ب أ

ب أ

ةاختبارات الكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق

.صفرايساويالحسابيمتوسطهاعنالقيممنمجموعةانحرافاتمجموع.١

هذهانحرافاتمربعاتمجموعوكان٣يساويقيملمجموعةالمعياريالانحرافكانإذا.٢
.٦هوالقيمعددفإن١٨٠يساويالحسابيمتوسطهاعنالقيم

:هوالمعياريالانحراف١٠،١٣،٩،٧،١٢،١٥:البياناتفي.٣

7 

:اختر الإجابة الصحيحة 

متوسطهاعنالبياناتقيمانحرافاتمربعاتومجموع٤يساويبياناتقيملمجموعةالمعياريالانحرافكانإذا.٤
:هوالبياناتهذهقيمعددفإن١٩٢يساويالحسابي

O٧
O٦

Oسبقمماأيليس

O

O١٦
O٦

Oسبقمماأيليس

O١٢

21
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طرق العد-موضوعي

.)ب(ظللخاطئةكانتوإذا)أ(ظللصحيحةالعبارةكانتإذا

١.٥!=۱۲۰

٦۷۳۰=٥ل۸.٢

ب أ

ب أ

ب۲۰۰۲=٥ق۱٤.٣ أ

الصحيحةالإجابةاختر

Q طلاب؟٩طلاب من أصل ٣بكم طريقة يمكن اختيار

oطريقة٥٠٤
oطريقة٨٤
oطريقة٢٧
oطريقة١٢

Q مواقف٤سيارات في ٤بكم طريقة ترتيب

oطريقة٢٤
oطريقة١٦
oطرق٤
oطريقة١٢

ةاختبارات الكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق
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الاحتمال-موضوعي

ةاختبارات الكترونية ذكي

تـــــدرب و تــــفـــوق

فإنوكانمستقلينحدثينكانإذا.١

:اختر الإجابة الصحيحة

= =05 (f)g 02 (h) g،‚ ‚ F h،(f h)g= ∪

وكانالعينةفضاءفيحدثينكانإذا.٢
فإن

08 (f h)g 05 (f)g 07 (h) g= ∪ = =‚ ‚ ‚، ، F h،
(f h)g= ∩

فإنوكانالعينةفضاءفيمستقلينحدثينكانإذا.٣ = =04 (f)g 06 (h) g،‚ ‚ F h،= (F h) g|

O٠٫٥

O٠٫٦

O٠٫٢

O٠٫٦

O١٫٢

O٠٫٤

O٠٫٧

O٠٫٨

O٠٫٦
O٠٫٤

O٠٫٢

O١
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